

Poštovani,

Vezano za Vaše pitanje dužni smo istaći sljedeće:

MKD Digital Finance International d.o.o. Banja Luka posluje isključivo u skladu sa važećim propisima kojima je definisan rad mikrokreditnih organizacija u Republici Srpskoj i u okviru pravila i smjernica koja su definisana od Agencije za bankarstvo Republike Srpske i drugih nadležnih institucija.

Potraživanja od lica koja su korisnici naših usluga a koja svoje ugovorne obaveze ne izvršavaju na način i u rokovima definisanim našim međusobnim ugovorima ostvarujemo u skladu sa zakonom u parničnim postupcima pred nadležnim sudovima.

Opomene na koje se pozivate, nemaju dodira sa izvršavanjem ugovornih obaveza od strane klijenata nego isključivo sa klijentima za koje imamo osnovne sumnje da su prilikom apliciranja za kredit ciljano dali netačne podatke o okolnostima relevantnim za dobijanje kredita odnosno izvršili obmanu sa ciljem dobijanja kredita što je kao krivično djelo definisano članom 274 stav 1 Krivičnog zakonika RS ("Sl. glasnik RS", br. 64/2017, 104/2018 - odluka US, 15/2021 i 89/2021), koji stav Vam radi lakšeg razumijevanja citiramo u cjelosti :

„ (1) Ko u namjeri da za sebe ili drugog dobije kredit, investiciona sredstva, subvencije ili neku drugu pogodnost, davaocu kredita ili subjektu nadležnom za odobravanje pogodnosti, da neistinite ili nepotpune podatke o imovinskom stanju ili druge podatke značajne za dobijanje kredita ili druge pogodnosti, kazniće se kaznom zatvora do tri godine i novčanom kaznom.“

Napominjemo da se tu radi o klijentima za koje smo imali indicije da su prilikom apliciranja za kreditne usluge dostavili netačne podatke koji se tiču poslodavca, adrese prebivališta, imovinskog statusa pa čak i falsifikovali potvrde poslodavca o zaposlenju a za koje klijente smo nakon daljih provjera i pribavljanja dokaza o počinjenim krivičnim djelima podnijeli i dalje podnosimo odgovarajuće krivične prijave nadležnim tužilaštvima koja, koliko nam je poznato, postupaju po navedenim prijavama.

Naša je obaveza da poslujemo u okviru važećih propisa te da ukoliko dođemo do informacija o izvršenju krivičnog djela i njegovom izvršiocu, isto prijavimo nadležnim institucijama a postupajuća tužilaštva i sudovi su jedini ovlašteni da daju konačni sud da li u nekim radnjama ima ili nema elemenata krivičnog djela i krivične odgovornosti.

Smatramo da licima kojima su upućene opomene zbog provjere vjerodostojnosti podataka koje su dobrovoljno dali prilikom apliciranja za kreditne usluge nisu povrijeđena prava niti načinjena nikakva šteta, jer su ta lica i kontaktirana i upozorena o sljedećim radnjama da bi se sporne situacije riješile na obostrano zadovoljstvo.

Takođe, dužni smo istaći da ukoliko bilo ko od klijenata koji su korisnici naših usluga smatra da su im povrijeđena prava od strane MKD Digital Finance International d.o.o. Banja Luka zaštitu svojih prava može vršiti zakonom predviđenim postupkom zaštite prava korisnika finansijskih usluga kod Ombudsmena za bankarski sistem i Agencije za bankarstvo Republike Srpske.

Podsjećamo da smo od početka poslovanja 2017. godine do danas odobrili preko 160 000 kredita i da je broj klijenata koji su podigli novac na osnovu neistinitih podataka, vjerovatno sa namjerom da nikad ne vrate isti, zanemarljivo mali. Takvi klijenti po našem mišljenju trebaju snositi posljedice neodgovornog ponašanja a što će u konačnici utvrditi nadležni sudovi.

S poštovanjem,

Pravna služba MKD „Digital Finance International“ d.o.o.

